indel

my <« Fr §F n &

INDEL MARINE S.R.L.

ZONA ARTIGIANALE SN

61019 S. AGATA FELTRIA (PU) ITALY

TEL.: +39 0541 848030 - FAX: +39 0541 848563
WWW.INDELMARINE.COM
INFO@INDELMARINE.COM

irotherm

® by indel marine

ISTRUZIONI PER L’USO
INSTRUCTIONS FOR USE
INSTRUCCIONES PARA EL USO
BRUKSANVISNING

ISOTHERM TB32-00_14-03-2007




/ ﬁ/
C
100-240 VAC ) / L
50/60 Hz ] ]z N
N
12-24V DC .
)
\\jz +
Fan W
F
e A
Light 12V c
Max 3W D
—— C
— P
«( 0
N — !
it S
Cl

Thermostat

\M}

Earth




indel ISOTHERM TB 32

P - BNl o Qi —

ITALIANO

POSIZIONAMENTO

- Porre il frigorifero su una superficie asciutta, protetta e lontana da spigoli. Non usare il frigorifero in zone
scoperte, all’aperto o esposto a spruzzi o pioggia.

- Il frigorifero necessita di una buona ventilazione, in particolare nella sua parte posteriore, quindi lasciare
uno spazio di almeno 15 cm attorno ad esso, sia di lato che nel retro e sopra. Non usare mai il frigorifero
nel baule di un’automobile né contro un sedile o parete.

- FEvitare di porre il frigorifero vicino a una fonte di calore quale ad esempio un fornello, un radiatore o sotto
la luce diretta del sole. Quando si usa il frigorifero in un picnic o in un camping, verificare che venga
sempre mantenuto al riparo e al’'ombra. Cio contribuisce a una maggiore efficienza del frigorifero e ne
mantiene fresco il contenuto.

- Non coprire il frigorifero con alcuna coperta né bloccare la griglia scambiatrice di calore.

- Per tutti i non autorizzati & pericoloso eseguire servizi o riparazioni che comportino la rimozione dei
coperchi.

- Per evitare il rischio di scossa elettrica non rimuovere il coperchio della mini-unita di raffreddamento.

USO DEL FRIGORIFERO IN UN VEICOLO

110/220v  12/24V
50-60HZ )

- Collegare il cavo di alimentazione ad una fonte di alimentazione in CC da 12 0 24 V.

- Verificare che |la polarita sia corretta.

- Proteggere sempre la linea di alimentazione con un fusibile da 15A nel caso in cui venga tagliata la
spina.

- Se collegato a un accendisigari esistente, controllare attentamente che la potenza sia sufficiente.

| cavi devono avere una sezione adeguata per la loro lunghezza, conformemente a questa tabella:

SEZIONE CAVI LUNGH. MAX. CAVI METRI
12V 24V

2.5 5 8

2 8 12

6 12 12
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USO DEL FRIGORIFERO A CASA

—

110/220v  12/24V
50-60HZ J

- Questo modello pud essere alimentato sia a 12-24V che con I'alimentazione di rete (110V - 240V CA).

- E dotato di 2 prese cui collegare i cavi di alimentazione diversi er CC e CA

- |l frigorifero & dotato di un commutatore automatico per il passaggio da un tipo di alimentazione all’al-
tro.

- Qualora siano presenti entrambi contemporaneamente, il dispositivo siimpostera sempre all’alimentazione
da rete (110V~240V).

IMPIANTO ELETTRICO

Centralina del compressore

Funzioni e caratteristiche

E un’apparecchiatura elettronica che ha la funzione di pilotare il motore del compressore e di effettuare
tutti i controlli e le protezioni elettriche del sistema.

Le sue caratteristiche principali sono:

a) Protezione della batteria con lo spegnimento automatico del compressore quando la tensione di alimen-
tazione ¢ arrivata alla soglia minima.

Il compressore ripartira automaticamente quando |a tensione risale ai valori normali.

Protezione batteria Cut-in 12V Cut-out 12V Cut-in 24V Cut-out 24V
Tensione salvabatteria | 9,6 Volt 10,9 Volt 21,3 Volt 22,7 Volt
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Uso

ACCENSIONE

Il frigorifero si accende, semplicemente, inserendo il cavo nella presa di alimentazione. Se I'alimentazione
viene interrotta il frigorifero si riaccende automaticamente una volta ristabilita la connessione elettrica.

REGOLAZIONI DELLA TEMPERATURA INTERNA DEL TB 32A

La temperatura del frigorifero TB32A puo essere regolata agendo sulla manopola termostato.

Ruotando la maonopola in senso orario la temperatura interna diminuisce, viceversa in senso antiorario
aumenta.

RIEMPIMENTO

Non porre cibo caldo nel frigorifero. Posizionare i prodotti in modo che non colpiscano altri prodotti né
li possano rompere quando il veicolo & in movimento. Quando & in uso, accertarsi che il coperchio sia
sempre perfettamente chiuso e lasciarlo aperto il meno possibile. Quando non & in uso, tenere il coperchio
aperto per ventilazione.

SCONGELAMENTO

Quando lo strato di ghiaccio diventa piu spesso di 4 mm, & necessario scongelare il frigorifero. A tale
scopo spegnere il frigorifero. Non usare utensili appuntiti per rimuovere gli strati di brina o di ghiaccio.
Attendere che tutto si sia sciolto completamente, asciugare il frigorifero e riaccenderlo solo al termine di
queste operazioni.

MANUTENZIONE

Pulire regolarmente I'interno del frigorifero con bicarbonato di sodio sciolto in acqua tiepida.

Non usare mai prodotti abrasivi, detergenti o saponi. Dopo il lavaggio, sciacquare con acqua pulita ed
asciugare scrupolosamente. Non lasciare il frigorifero spento, caldo all'interno, con cibo all'interno o con
coperchio chiuso.

4 ISOTHERM TB32-00_14-03-2007



ISOTHERM TB 32 mcel

marine

SUGGERIMENTI

Qualora il frigorifero inizi a funzionare male, prima di contattare il nostro centro assistenza verificare che:
a) sia presente I'alimentazione,

b) i collegamenti e le polarita siano corretti

c) l'ingresso e I'uscita dell’aria e non siano bloccati

d) il frigorifero non si trovi vicino a una fonte di calore

e) il fusibile della linea di alimentazione non sia saltato
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Please read these instructions and the Safety section carefully before using your refrigerator.

VUliny
4

-
LY

AC CONNECTION CABLE DC CONNECTION CABLE
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LOCATION

Place the refrigerator on a dry, sheltered, flat surface and away from any edges. The refrigerator must
not be used unsheltered, in the open air or exposed to splashing or rain.

- Your refrigerator requires good ventilation, especially around the back of the refrigerator, allow a gap of
at least 15 cm around the sides, back and top. Never use your refrigerator in the boot of a car or against
a seat or wall.

- Avoid placing your refrigerator near a heat source eg. a cooker, radiator or in direct sunlight. When using
your refrigerator at a picnic or camping site, be sure that it | s kept sheltered and in the shade at all times.
This helps the refrigerator to work more efficiently and keep the contents cool.

- Do not drape the refrigerator with any covering or block t he heat exchange grille.

/A\ WARNING
- Itis hazardous for anyone other than authorised service personnel to carry out servicing or repairs which

involve the removal of covers.
- To avoid the risk of an electric shock do not remove the cover of the mini cooler.

USING THE REFRIGERATOR IN A VEHIGLE

110/220V  12/24V
50-60HZ )

- Connect the feeding cable to a direct current 12 or 24 V DC power source.

- Make sure the polarity is right.

- If you cut the plug, protect the line with a 15A fuse.

- If connected to an existing cigarette plug, carefully check up that power supply is sufficient
- The cables must have a suitable cross-section for their length, according to this table:

CABLE AREA MAX CABLE LENGHT METRES (ft)
mm? (AWG) 12v 24V
2,5 (AWG 14) 5 (15) 8 (25)
4 (AWG 10) 8 (25) 12 (35)
6 (AWG 8) 12 (35) 12 (35)
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USING THE REFRIGERATOR AT HOME

L

110/220V
50-60HZ

12/24V

- This model can be fed equally using 12-24V or mains power (110V - 240V AC).

- Itis equipped with 2 sockets to connect the two different cables for DC respectively AC.
- The refrigerator is provided with automatic switch over from one kind of feeding to the other.
- Should both be present at the same time, the device will always set itself on mains power priority feeding

by 110V~240V AC.

WIRING SYSTEM

Compressor station
Functions and features.

This is an electronic device which has the function of piloting the motor of the compressor and carrying
out all the controls and electrical protection of the system .
Its main features are as follows :
a) Protection of the battery through automatic turning off of the compressor when the feeding voltage
reaches the minimum threshold .
The compressor will start up again automatically when the voltage goes back to normal values.

Battery pretection

Cut-out 12V

Cut-in 12V

Cut-out 24V

Cut-in 24V

Battery saver voltage

9,6 Volt

10,9 Volt

21,3 Volt

22,7 Volt
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SWITCHING ON

To turn the refrigerator on, simply put the cable into the socket. If the power supply is cut off, the refrigerator
switch on automatically when the energy is on again.

SETTING THE INSIDE TEMPERATURE OF THE TB 32A
The temperature of the TB32A refrigerator can be set by turning the thermostat knob.
Turn the knob clockwise to lower the inside temperature, turn it counterclockwise to raise it.

FILLING FOOD

Do not put hot food into the refrigerator. Position the products so they do not strike against other products
or break while the vehicle is moving. When in use, make sure the cover is always properly closed and leave
it open as little as possible. When not in use, keep the lid open for ventilation.

DEFROSTING

Defrosting is required when the frost layer gets thicker than 4 mm. To perform defrosting, turn the refri-
gerator off. Do not use sharp tools to remove the layer of frost and ice. Wait until everything has unfrozen
completely, dry the refrigerator and then turn it on again.

MAINTENANCE

Clean the inside of the refrigerator regularly, using sodium bicarbonate dissolved in lukewarm water.
Never use abrasive products, detergents or soap. After washing, rinse with clean water and dry carefully.
Do not leave the refrigerator shut off, warm inside, with food inside or lid closed.
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TIPS

Should the refrigerator start to malfunction, before referring to our after-sales service, make sure that:
a) The refrigerator is sufficiently powered.

b) Connections and polarity are right.

c) The air ventilation inlet and outlet are not blocked.

d) The refrigerator unit is not near a heat source.

e) The fuse on the feeding line has not burned out or bad contact in plug or wires.
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